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MAGNET FISHING KIT
USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You are

kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are actually
saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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Model:MGL-75A-700LBS/MGL-90A-1000LBS/MGL-D116A-1300LBS
MGL-136A-2000LBS/MGL75-2B/MGL-94D-1400LBS/MGL75-2A/
MGL-94DR-1700LBS/MGL-116D-2000LBS

(The picture is for reference only; please refer to the actual object)

NEED HELP? CONTACT US!
Have product questions? Need technical support? Please feel free to contact us:
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before
operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The
appearance of the product shall be subject to the product you received. Please
forgive us that we won't inform you again if there are any technology or software
updates on our product.

Magnets Fishing Kit

http://www.vevor.com/support
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1. Read carefully and understand all ASSEMBLYAND OPERATION
INSTRUCTIONS before operating.
2. Failure to follow the safety rules and other basic safety precautions may result
in serious personal injury.

GENERAL SAFETY RULES

1.This type of fishing magnet has an extremely strong magnet force. Please
don’t put fishing magnet near any iron objects.

2.Keep away from electronic products, especially computers, mobile phones

3. Please put the fishing magnets far away from one another to avoid
sticking together and making it difficult to separate .

4. Please be careful of your hands whenever handling the fishing magnet so
as not to be caught when it stick to items .

5. Children and minors are not allowed to use this product to avoid causing
personal injury.

6. The safety precautions and instructions given in this manual are unable to
cover in detail all the conditions and situations that may arise.

7.The operator and/or user must use common sense and caution when
operating the product especially for any matters that are not referred in the
above.

8.Finally, always remember that it is very dangerous. Avoid placing your
body between two products or the product and iron object, as getting caught
may result in personal injury such as fractures.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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MODEL AND PARAMETERS

Model
Magnetic

Direction

Pulling

Force

Magnet

Dimensions

Magnet

Material
Color Rope

MGL-75A-700LBS One-sided
700lb/

318kg

φ75mm x

H18mm

NdFeB

(N35)/

Carbon

Steel

Silver

/

MGL-90A-1000LBS One-sided
1000lb/

454kg

φ90mm x

H18mm

MGL-D116A-1300LBS One-sided
1300lb/

590kg

φ116mm x

H18mm

Polyester

Φ6mm*L
20000mm

MGL-136A-2000LBS One-sided
2000lb

/907kg

φ136mm x

H18mm

MGL75-2B Two-sided
1000lb/

454kg

φ75mm x

H25mm

MGL-94D-1400LBS Two-sided
1400lb/

635kg

φ94mm x

H28mm

MGL-94DR-1700LBS Two-sided
1700lb/

771kg

φ94mm x

H28mm

MGL-116D-2000LBS Two-sided
2000lb/

907kg

φ116mm x

H28mm

MGL75-2A Two-sided
1200lb/

544kg

Φ75mm x

H25mm

Note:The pulling force of the two-sided magnetic direction of the model is the
whole force of the two sides.
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STRUCTURE DIAGRAM

1. Magnet
2. Outer Steel Covering
3. Eye Bolt
4. Safety Buckle
5. Rope
6. Hook
7. Thread Locker
8. Spade
9. Case
10.Gloves
(The picture is for reference only; please refer to the actual object)



- 5 -

COMPONENTS

Model Magnet Rope Hook Gloves
Thread

Locker
Spade Case

User

Manual

MGL-75A-700LBS 1 1

MGL-90A-1000LBS 1 1

MGL-D116A-1300LBS 1 1 1 1 1

MGL-136A-2000LBS 1 1 1 1 1 1

MGL75-2B 1 1 1 1 1

MGL-94D-1400LBS 1 1 1 1 1 1 1

MGL-94DR-1700LBS 1 1 1 1 1 1 1

MGL-116D-2000LBS 1 1 1 1

MGL75-2A 1 1 1 1 1 1 1

OPERATING INSTRUCTION

Installation Preparation:
1. Please prepare a mat and you need to spread out all the accessories.
2. Please open all the boxes to check that the accessories are complete and in
good condition.

INSTALLATION
Step1: Put the gasket on the eye bolt, apply the thread locker, and then screw on
the magnet, as shown below.
Note: Depending on the use, only an eye bolt is needed at a time. The magnet of
one-sided magnetic direction only can be screwed on the top.
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Step2: Lock the safety buckle on the rope to the eye bolt.

Step3: Put on gloves and put the fishing magnet into water slowly, and at the same
time, hold rope tightly by hand.

Step4: Then you may enjoy your fishing.

Note:
1) If the hook is used, the operation method is the same as above.
2) Do not exceed the pulling force of the magnet. Otherwise the magnet will be
damaged .

MAINTENANCE

1. After using the fishing magnet, clean it with a dry towel and lay it under
sunshine to ensure it is dry completely. Then, put it back into the case in dry cool
environment.

2. Dry the towel and rope. Put them back in the case, too.

3. Each time before using the fishing magnet, please check whether the eye bolt
on the fishing magnet is loose or not. Please apply the thread locker if it is loose.
Make sure the rope is in good condition to guarantee your safe fishing journey.
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CAUTIONS

The magnetic force is concentrated
vertically on the bottom. Therefore,
please pull the fishing magnet
vertically to achieve the greatest force;
pulling horizontally will result in no
force.

Magnets can only attract alloys such as
iron and nickel. Stainless steel, copper,
silver, gold, etc., cannot be attracted.

Attach the magnet to the center of
gravity of the item as much as possible
to avoid it shedding towards the heavier
side and to obtain the greatest force.

Please avoid temperatures above 80°C,
as this will significantly decrease the
magnetic force.

Please attach the magnet to the surface
of the item as closely as possible to
obtain the strongest force. Being too far
away will result in no force.

Please keep the surface of the item as
smooth as possible to obtain the
strongest force.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
EC REP: E-CrossStu GmbH.
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.
UK REP: YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD.
1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.
Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730





Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support



Nadal  staramy  się  dostarczać  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  wiodącymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one,  że  obejmują  wszystkie  kategorie  

oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Przypominamy,  aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/

sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  ceny  w  porównaniu  z  wiodącymi  markami.

support

ZESTAW  DO  WĘDKOWANIA  Z  MAGNESEM

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

 

https://www.vevor.com/support


 



Model:  MGL-75A-700LBS/MGL-90A-1000LBS/MGL-D116A-1300LBS
MGL-136A-2000LBS/MGL75-2B/MGL-94D-1400LBS/MGL75-2A/
MGL-94DR-1700LBS/
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MGL-116D-2000LBS

Zestaw  wędkarski  z  

(Zdjęcie  ma  charakter  poglądowy,  proszę  odnosić  się  do  rzeczywistego  obiektu)

magnesami

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji :  www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja  obsługi.  Przed  użyciem  prosimy  o  dokładne  zapoznanie  się  z  treścią  

instrukcji.  Firma  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jednoznacznej  interpretacji  niniejszej  

instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  stanu,  w  jakim  go  otrzymali  Państwo.  Prosimy  o  

wyrozumiałość,  ale  nie  będziemy  Państwa  ponownie  informować  o  aktualizacjach  technologicznych  

lub  oprogramowania  naszego  produktu.

 

http://www.vevor.com/support


1.  Przeczytaj  uważnie  i  zrozum  wszystkie  instrukcje  dotyczące  montażu  i  obsługi.

INSTRUKCJA  przed  użyciem.

2.  Nieprzestrzeganie  zasad  bezpieczeństwa  i  innych  podstawowych  środków  ostrożności  może  skutkować

w  przypadku  poważnych  obrażeń  

ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

ciała.

OGÓLNE  ZASADY  BEZPIECZEŃSTWA

1.  Ten  typ  magnesu  wędkarskiego  ma  wyjątkowo  silną  siłę  magnesu.  Proszę

nie  umieszczaj  magnesu  wędkarskiego  w  pobliżu  przedmiotów  żelaznych.

2.  Trzymaj  z  dala  od  urządzeń  elektronicznych,  zwłaszcza  komputerów  i  telefonów  komórkowych.

3.  Umieść  magnesy  wędkarskie  w  pewnej  odległości  od  siebie,  aby  uniknąć

sklejają  się  i  są  trudne  do  rozdzielenia.

4.  Podczas  obsługi  magnesu  wędkarskiego  należy  zachować  ostrożność,  aby  nie  uszkodzić  dłoni.

aby  nie  dać  się  złapać,  gdy  przyczepi  się  do  przedmiotów.

5.  Dzieciom  i  osobom  niepełnoletnim  nie  wolno  używać  tego  produktu,  aby  uniknąć

obrażenia  ciała.

6.  Środki  ostrożności  i  instrukcje  podane  w  niniejszej  instrukcji  nie  są  w  stanie  zapewnić

szczegółowo  omówić  wszystkie  warunki  i  sytuacje,  które  mogą  się  pojawić.

7.  Operator  i/lub  użytkownik  musi  zachować  zdrowy  rozsądek  i  ostrożność  podczas

obsługi  produktu,  w  szczególności  w  kwestiach  nieujętych  w

powyżej.

8.  Na  koniec  pamiętaj,  że  jest  to  bardzo  niebezpieczne.  Unikaj  umieszczania

ciało  pomiędzy  dwoma  produktami  lub  produktem  i  przedmiotem  żelaznym,  jako  zakleszczone

może  spowodować  obrażenia  ciała,  np.  złamania.
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700  

Wysokość  28  mm

Jednostronny
funtów/

Model

/

/907  kg
Neodymowy  FeB

φ75mm  

1400  funtów/

x

590  kg

φ75mm  x

H25mm

φ136mm  

635  kg

x

318  

Wysokość  28  mm

kg
MGL-75A-700LBS

MGL-D116A-1300LBS  Jednostronny

454  

Wysokość  28  mm

kg
Dwustronny

MGL-90A-1000LBS

2000  funtów

MGL75-2B

Wysokość  18  

Dwustronny

mm

φ94mm  x

Magnetyczny

φ116mm  

544  kg

x

Kierunek

1000  funtów/

MGL-94D-1400LBS

771  kg

Jednostronny

Wysokość  18  

Dwustronny

mm

454  

MGL-94DR-1700LBS  Dwustronny

kg

1300  

Srebrny

funtów/

Magnes

φ94mm  

MGL75-2A

x

Wymiary

Wysokość  18  mm

1700  funtów/

φ116mm  x

Magnes

1200  funtów/

Tworzywo

1000  

(N35)/

Węgiel

Stal

funtów/

MGL-136A-2000LBS  Jednostronny

Ciągnięcie

MGL-116D-2000LBS  Dwustronny

Siła
Kolorowa  

φ90mm  x

lina

Wysokość  18  mm

MODEL  I  

2000  funtów/

907  

Φ75  mm  x

H25mm

kg

PARAMETRY

Poliester
Φ6mm*dł.

20000  

-  3  -

mm

Uwaga:  Siła  przyciągania  dwustronnego  kierunku  magnetycznego  modelu  to
cała  siła  obu  stron.

 



SCHEMAT  

1.  Magnes  2.  

Zewnętrzna  stalowa  osłona  3.  Śruba  

oczkowa  4.  

Klamra  zabezpieczająca  

5.  Lina  6.  Hak

7.  Blokada  wątków

8.  Łopata  9.  
Etui  10.  

Rękawiczki  

(Zdjęcie  ma  charakter  poglądowy;  proszę  odnieść  się  do  rzeczywistego  obiektu)

STRUKTURY
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KOMPONENTY

Etui  na  

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Podręcznik
łopatę

Użytkownik

1

1

11

Nitka

1

1

Szafka
Rękawice  z  haczykiem  magnetycznym

1

1

Model

MGL-75A-700LBS

MGL-90A-1000LBS

MGL-D116A-1300LBS  1

MGL-136A-2000LBS  1

MGL75-2B

MGL-94D-1400LBS

MGL-94DR-1700LBS  1

MGL-116D-2000LBS  1

1MGL75-2A

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

Przygotowanie  instalacji:
1.  Przygotuj  matę  i  rozłóż  na  niej  wszystkie  akcesoria.

2.  Proszę  otworzyć  wszystkie  pudełka,  aby  sprawdzić,  czy  akcesoria  są  kompletne  i  w  komplecie.

dobry  

INSTALACJA
Krok  1:  Załóż  uszczelkę  na  śrubę  oczkową,  zastosuj  klej  do  gwintów  i  przykręć

magnes,  jak  pokazano  poniżej.

Uwaga:  W  zależności  od  zastosowania,  potrzebna  jest  tylko  jedna  śruba  oczkowa  na  raz.  Magnes

Tylko  jednostronny  kierunek  magnetyczny  można  przykręcić  na  

-  5  -

górze.

stan.

 



Krok  2:  Zablokuj  klamrę  zabezpieczającą  na  linie  przy  śrubie  

-  6  -

oczkowej.

Krok  3:  Załóż  rękawiczki  i  powoli,  ale  jednocześnie  włóż  magnes  wędkarski  do  wody.

czas,  trzymaj  linę  mocno  ręką.

Krok  4:  Następnie  możesz  cieszyć  się  wędkowaniem.

Notatka:

1)  Jeśli  używany  jest  hak,  metoda  działania  jest  taka  sama  jak  powyżej.

2)  Nie  przekraczaj  siły  przyciągania  magnesu.  W  przeciwnym  razie  magnes  będzie

uszkodzony .

1.  Po  użyciu  magnesu  wędkarskiego  należy  go  wyczyścić  suchym  ręcznikiem  i  położyć  pod

Na  słońcu,  aby  upewnić  się,  że  jest  całkowicie  suchy.  Następnie  włóż  go  z  powrotem  do  etui  i  przechowuj  w  suchym  i  chłodnym  miejscu.

środowisko.

2.  Wysusz  ręcznik  i  linę.  Włóż  je  również  z  powrotem  do  pokrowca.

3.  Przed  każdym  użyciem  magnesu  wędkarskiego  należy  sprawdzić,  czy  śruba  oczkowa  jest  dobrze  zamocowana.

Czy  magnes  wędkarski  jest  luźny,  czy  nie?  W  razie  poluzowania  należy  zastosować  klej  do  gwintów.

Upewnij  się,  że  lina  jest  w  dobrym  stanie,  aby  zagwarantować  sobie  bezpieczną  wyprawę  wędkarską.

KONSERWACJA

 



ŚRODKI  
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OSTROŻNOŚCI

Siła  magnetyczna  jest  skoncentrowana

pionowo  na  dole.  Dlatego  proszę  pociągnąć  

magnes  wędkarski

pionowo,  aby  osiągnąć  największą  siłę;

ciągnięcie  poziomo  nie  spowoduje

Magnesy  mogą  przyciągać  tylko  stopy  takie  jak

żelazo  i  nikiel.  Stal  nierdzewna,  miedź,  srebro,  

złoto  itp.  nie  mogą  być  

Proszę  przymocować  magnes  do  powierzchni

przedmiotu  tak  blisko,  jak  to  możliwe

uzyskać  najsilniejszą  siłę.  Będąc  za  daleko

nie  spowoduje  użycia  żadnej  

Proszę  zachować  powierzchnię  przedmiotu  w  stanie

jak  najgładszy,  aby  uzyskać

najsilniejsza  siła.

siły.

przyciągane.

siła.

Prosimy  unikać  temperatur  powyżej  80°C,  

ponieważ  znacznie  obniżają  one

siła  

Przymocuj  magnes  do  środka

jak  najbardziej  zwiększyć  wagę  przedmiotu

aby  uniknąć  jego  zrzucania  w  kierunku  cięższych

stronę  i  uzyskać  największą  siłę.

magnetyczna.

 



Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

Przedstawiciel  WE:  E-CrossStu  GmbH.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  
PRZEDSTAWICIEL  W  WIELKIEJ  BRYTANII:  YH  CONSULTING  LIMITED.

Menem.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  

Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.
1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.

Apartament  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

 



Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  altre  espressioni  simili  da  noi  utilizzate  rappresentano  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  da  noi  rispetto  
ai  principali  marchi  e  non  intendono  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerte.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi.

support

KIT  DA  PESCA  CON  MAGNETE

MANUALE  D'USO

 

https://www.vevor.com/support


 



Modello:MGL-75A-700LBS/MGL-90A-1000LBS/MGL-D116A-1300LBS

MGL-136A-2000  libbre/MGL75-2B/MGL-94D-1400  libbre/MGL75-2A/

MGL-94DR-1700  libbre/MGL-116D-2000  

-  1  -

libbre

Kit  da  pesca  con  

(L'immagine  è  solo  a  scopo  illustrativo;  fare  riferimento  all'oggetto  reale)

magneti

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  

del  manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  la  piena  interpretazione  del  

proprio  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  dipenderà  dal  prodotto  ricevuto.  Vi  

preghiamo  di  scusarci  se  non  vi  informeremo  più  in  caso  di  aggiornamenti  tecnologici  

o  software  sul  nostro  prodotto.

 

http://www.vevor.com/support


1.  Leggere  attentamente  e  comprendere  tutte  le  istruzioni  di  MONTAGGIO  E  FUNZIONAMENTO

ISTRUZIONI  prima  dell'uso.

2.  La  mancata  osservanza  delle  norme  di  sicurezza  e  di  altre  precauzioni  di  sicurezza  di  base  può  comportare

in  caso  di  gravi  lesioni  

CONSERVARE  QUESTE  ISTRUZIONI

personali.

REGOLE  GENERALI  DI  SICUREZZA

1.  Questo  tipo  di  magnete  da  pesca  ha  una  forza  magnetica  estremamente  forte.  Per  favore

non  posizionare  la  calamita  da  pesca  vicino  a  oggetti  di  ferro.

2.  Tenere  lontano  da  prodotti  elettronici,  in  particolare  computer  e  telefoni  cellulari

3.  Si  prega  di  posizionare  i  magneti  da  pesca  lontano  l'uno  dall'altro  per  evitare

attaccandosi  tra  loro  e  rendendo  difficile  la  separazione.

4.  Si  prega  di  fare  attenzione  alle  mani  quando  si  maneggia  il  magnete  da  pesca,  quindi

per  non  rimanere  intrappolati  quando  si  attaccano  agli  oggetti.

5.  I  bambini  e  i  minorenni  non  sono  autorizzati  a  utilizzare  questo  prodotto  per  evitare  di  causare

lesioni  personali.

6.  Le  precauzioni  di  sicurezza  e  le  istruzioni  fornite  nel  presente  manuale  non  possono

coprire  in  dettaglio  tutte  le  condizioni  e  le  situazioni  che  possono  presentarsi.

7.  L'operatore  e/o  l'utente  devono  usare  buon  senso  e  cautela  quando

utilizzo  del  prodotto  in  particolare  per  qualsiasi  questione  non  menzionata  nel

Sopra.

8.  Infine,  ricorda  sempre  che  è  molto  pericoloso.  Evita  di  posizionare  il  tuo

corpo  tra  due  prodotti  o  il  prodotto  e  l'oggetto  di  ferro,  come  se  rimanesse  intrappolato

può  provocare  lesioni  personali  come  fratture.
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Altezza  28  mm

Unilaterale

ÿ75mm  x

Modello

ÿ75mm  

/

x

Altezza  25  mm

ÿ136mm  

1400  libbre/

635  kg

x

700  libbre/

318  

Altezza  28  mm

kg

MGL-75A-700  libbre

MGL-D116A-1300LBS  Monofacciale

MGL-90A-1000  

Altezza  28  mm

Bifacciale

libbre

2000  libbre

/907kg

MGL75-2B

Altezza  18  

Bifacciale

mm

Magnetico

ÿ116mm  

ÿ94mm  x

x

Direzione

1000  libbre/

454  kg

MGL-94D-1400  libbre

Unilaterale

Altezza  18  

Bifacciale

mm

1300  libbre/

590  

MGL-94DR-1700LBS  Bifacciale

Argento

kg

Magnete

ÿ94mm  

MGL75-2A

x

Dimensioni

Altezza  18  mm

1700  libbre/

771  

ÿ75mm  x

kg

ÿ116mm  x

Magnete

1200  libbre/

544  kg

Materiale

1000  libbre/

454  

NdFeB

(N35)/

Carbonio

Acciaio

kg

MGL-136A-2000LBS  Monolaterale

Tirando

MGL-116D-2000LBS  Bifacciale

Forza
Corda  

ÿ90mm  x

colorata

Altezza  18  mm

MODELLO  E  

2000  libbre/

907  

Altezza  25  mm

kg

PARAMETRI

Poliestere

ÿ6mm*L

-  3  -

20000mm

Nota:  la  forza  di  trazione  della  direzione  magnetica  bilaterale  del  modello  è  la

tutta  la  forza  delle  due  parti.

 



SCHEMA  DELLA  

1.  Magnete  2.  

Rivestimento  esterno  in  acciaio  

3.  Bullone  ad  

occhiello  4.  Fibbia  di  

sicurezza  

5.  Corda  6.  Gancio

7.  Frenafiletti

8.  Vanga  9.  
Custodia  

10.  Guanti  

(L'immagine  è  solo  di  riferimento;  fare  riferimento  all'oggetto  reale)

STRUTTURA

-  4  -

 



1.  Prepara  un  tappetino  e  disponi  tutti  gli  accessori.

2.  Si  prega  di  aprire  tutte  le  scatole  per  verificare  che  gli  accessori  siano  completi  e  integri.

buone  condizioni.

Fase  1:  posizionare  la  guarnizione  sul  bullone  ad  occhiello,  applicare  il  frenafiletti  e  quindi  avvitare

il  magnete,  come  mostrato  di  seguito.

Nota:  a  seconda  dell'uso,  è  necessario  solo  un  bullone  ad  occhiello  alla  volta.  Il  magnete  di

la  direzione  magnetica  unilaterale  può  essere  avvitata  solo  sulla  parte  superiore.

MGL75-2A

COMPONENTI

Custodia  a  

ISTRUZIONI  PER  L'USO

picche

1

1

11

Filo

1

1

Armadietto
Guanti  con  gancio  magnetico  e  corda

1

1

Modello

MGL-75A-700  libbre

MGL-90A-1000  libbre

MGL-D116A-1300  libbre  1

MGL-136A-2000  libbre  1

MGL75-2B

MGL-94D-1400  libbre

MGL-94DR-1700LBS  1

MGL-116D-2000  libbre  

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Utente

Manuale

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

Preparazione  

-  5  -

INSTALLAZIONE

all'installazione:

 



Fase  2:  Fissare  la  fibbia  di  sicurezza  della  corda  al  bullone  ad  

-  6  -

occhiello.

Fase  3:  Indossare  i  guanti  e  immergere  lentamente  il  magnete  da  pesca  in  acqua,  e  allo  stesso  tempo

tempo,  tieni  saldamente  la  corda  con  la  mano.

Fase  4:  Ora  puoi  goderti  la  pesca.

Nota:

1)  Se  si  utilizza  il  gancio,  il  metodo  di  funzionamento  è  lo  stesso  di  cui  sopra.

2)  Non  superare  la  forza  di  trazione  del  magnete.  Altrimenti  il  magnete  sarà

danneggiato.

1.  Dopo  aver  utilizzato  il  magnete  da  pesca,  pulirlo  con  un  panno  asciutto  e  adagiarlo  sotto

luce  solare  per  assicurarsi  che  sia  completamente  asciutto.  Quindi,  riponilo  nella  custodia  in  un  luogo  fresco  e  asciutto

ambiente.

2.  Asciugare  l'asciugamano  e  la  corda.  Rimetterli  nella  custodia.

3.  Ogni  volta  prima  di  utilizzare  il  magnete  da  pesca,  controllare  se  il  bullone  ad  occhiello

il  magnete  da  pesca  è  allentato  o  meno.  Applicare  il  frenafiletti  se  è  allentato.

Assicuratevi  che  la  corda  sia  in  buone  condizioni  per  garantire  la  sicurezza  della  vostra  battuta  di  pesca.

MANUTENZIONE
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ATTENZIONE

La  forza  magnetica  è  concentrata

verticalmente  sul  fondo.  Pertanto,  si  prega  

di  tirare  il  magnete  da  pesca

verticalmente  per  ottenere  la  massima  forza;

tirando  orizzontalmente  non  si  otterrà  alcun  risultato

I  magneti  possono  attrarre  solo  leghe  come

ferro  e  nichel.  Acciaio  inossidabile,  rame,  argento,  

oro,  ecc.  non  possono  essere  

Si  prega  di  attaccare  il  magnete  alla  superficie

dell'articolo  il  più  vicino  possibile  a

ottenere  la  forza  più  forte.  Essere  troppo  lontano

lontano  non  produrrà  alcuna  

Si  prega  di  mantenere  la  superficie  dell'articolo  come

il  più  liscio  possibile  per  ottenere  il

forza  più  forte.

forza.

attratti.

forza.

Si  prega  di  evitare  temperature  superiori  a  80°C,  

poiché  ciò  ridurrà  significativamente  la

forza  

Attaccare  il  magnete  al  centro  di

gravità  dell'oggetto  il  più  possibile

per  evitare  che  si  disperda  verso  il  più  pesante

lato  e  per  ottenere  la  massima  forza.

magnetica.
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

 



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/

KIT  DE  PESCA  CON  

MANUAL  DEL  USUARIO

IMÁN

support

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorra  la  mitad",  "Mitad  de  precio"  o  cualquier  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  abarca  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido,  verifique  cuidadosamente  si  realmente  
está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

 

https://www.vevor.com/support


 



Kit  de  pesca  con  imanes

Modelo:  MGL­75A­700LBS/MGL­90A­1000LBS/MGL­D116A­1300LBS
MGL­136A­2000LBS/MGL75­2B/MGL­94D­1400LBS/MGL75­2A/
MGL­94DR­1700LBS/

(La  imagen  es  solo  de  referencia;  consulte  el  objeto  

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  Contáctenos:  Soporte  técnico  

y  certificado  de  garantía  electrónica :  www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  

antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  su  manual  de  

usuario.  La  apariencia  del  producto  dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  

rogamos  que  nos  disculpe  si  no  le  informamos  de  nuevo  si  hay  actualizaciones  

tecnológicas  o  de  software  en  nuestro  producto.

real)

MGL­116D­2000LBS

­  1  ­

 

http://www.vevor.com/support


1.  Lea  atentamente  y  comprenda  todas  las  instrucciones  de  MONTAJE  Y  FUNCIONAMIENTO.

INSTRUCCIONES  antes  de  operar.

2.  El  incumplimiento  de  las  normas  de  seguridad  y  otras  precauciones  básicas  de  seguridad  puede  resultar  en:

en  lesiones  personales  graves.

NORMAS  GENERALES  DE  SEGURIDAD

1.  Este  tipo  de  imán  de  pesca  tiene  una  fuerza  magnética  extremadamente  fuerte.  Por  favor...

No  coloque  el  imán  de  pesca  cerca  de  ningún  objeto  de  hierro.

2.  Mantener  alejado  de  productos  electrónicos,  especialmente  computadoras  y  teléfonos  móviles.

3.  Coloque  los  imanes  de  pesca  lejos  unos  de  otros  para  evitar

pegándose  entre  sí  y  haciendo  difícil  separarlos.

4.  Tenga  cuidado  con  sus  manos  siempre  que  manipule  el  imán  de  pesca.

para  no  quedar  atrapado  cuando  se  pega  a  los  objetos.

5.  No  se  permite  que  los  niños  ni  los  menores  utilicen  este  producto  para  evitar  causar

lesiones  personales.

6.  Las  precauciones  e  instrucciones  de  seguridad  proporcionadas  en  este  manual  no  pueden

cubrir  en  detalle  todas  las  condiciones  y  situaciones  que  puedan  presentarse.

7.  El  operador  y/o  usuario  debe  utilizar  el  sentido  común  y  la  precaución  al

operar  el  producto,  especialmente  para  cualquier  asunto  que  no  esté  mencionado  en  el
arriba.

8.  Por  último,  recuerda  siempre  que  es  muy  peligroso.  Evita  colocar  tu

cuerpo  entre  dos  productos  o  el  producto  y  el  objeto  de  hierro,  como  si  quedara  atrapado

Puede  provocar  lesiones  personales  como  fracturas.

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES
­  2  ­

 



MODELO  Y  

­  3  ­

PARÁMETROS

MGL­75A­700LBS

φ90  mm  x

Alto  18  

1200  libras/

mm

Dos  caras

φ94  mm  x

Alto  28  

Φ75  mm  x

Alto  25  mm

mm

1000  libras/

454  

Dos  caras

kilos

Tracción

MGL75­2B

Fuerza

Unilateral

700  libras/

318  

544  kilogramos

kilos

φ116  mm  x

Alto  18  

Dos  caras

mm

Modelo

φ75  mm  x

Alto  18  

MGL75­2A

mm

1000  libras/

454  

1400  libras/

635  kilos

kilos

1300  libras/

590  kilos

φ75  mm  x

Alto  25  mm

1700  libras/

MGL­D116A­1300LBS  

MGL­136A­2000LBS  

φ116  mm  x

Alto  28  mm

Unilateral

Unilateral

MGL­116D­2000LBS  Dos  caras

MGL­90A­1000LBS

Imán

NdFeB

(N35)/

Carbón

Acero

Dimensiones

Magnético

φ136  mm  x

Alto  18  mm

Dirección

Imán

Material

Unilateral

/

MGL­94D­1400LBS

Cuerda  de  

771  kilogramos

color

2000  libras

/907  kilos

Plata

φ94  mm  x

Alto  28  mm
MGL­94DR­1700LBS  Dos  caras

Poliéster
Φ6  mm*L
20000  

2000  libras/

907  kilos

mm

Nota:  La  fuerza  de  tracción  de  la  dirección  magnética  de  dos  lados  del  modelo  es  la
toda  la  fuerza  de  los  dos  lados.

 



DIAGRAMA  DE  
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ESTRUCTURA

1.  Imán  2.  
Cubierta  exterior  de  acero  3.  
Perno  de  ojo  
4.  Hebilla  de  
seguridad  
5.  Cuerda  6.  Gancho
7.  Fijador  de  roscas

8.  Pala  9.  
Estuche  
10.  Guantes  

(La  imagen  es  solo  de  referencia;  consulte  el  objeto  real)

 



INSTRUCCIONES  DE  FUNCIONAMIENTO

COMPONENTES

Hilo

Armario
Guantes  con  gancho  de  cuerda  magnética

1

1

1

1

1

1

1

1

Estuche  de  
Manual

1

1

1

1

1

1

1

1

11 1

pala

1

1

Usuario

1

1

1

1

1

1

1

Modelo

MGL­75A­700LBS

MGL­90A­1000LBS

MGL­D116A­1300LBS  1

MGL­136A­2000LBS  1

MGL75­2B

MGL­94D­1400LBS

MGL­94DR­1700LBS  1

MGL­116D­2000LBS  1

1

1

1

1

1

1

1MGL75­2A

1

1

1

1

1

1

Preparación  de  la  instalación:
1.  Prepare  un  tapete  y  extienda  todos  los  accesorios.

2.  Abra  todas  las  cajas  para  comprobar  que  los  accesorios  estén  completos  y  en

buena  

­  5  ­

condición.

INSTALACIÓN
Paso  1:  Coloque  la  junta  en  el  perno  de  ojo,  aplique  el  fijador  de  roscas  y  luego  

el  imán,  como  se  muestra  a  continuación.

Nota:  Dependiendo  del  uso,  solo  se  necesita  un  perno  de  ojo  a  la  vez.  El  imán  de

La  dirección  magnética  unilateral  solamente  se  puede  atornillar  en  la  parte  superior.

atornille.

 



Paso  2:  Bloquee  la  hebilla  de  seguridad  de  la  cuerda  al  perno  de  

­  6  ­

ojo.

Paso  3:  Póngase  los  guantes  y  coloque  el  imán  de  pesca  en  el  agua  lentamente  y  al  mismo  tiempo.

tiempo,  sujete  firmemente  la  cuerda  con  la  mano.

Paso  4:  Luego  podrás  disfrutar  de  tu  pesca.

Nota:

1)  Si  se  utiliza  el  gancho,  el  método  de  operación  es  el  mismo  que  el  anterior.

2)  No  exceda  la  fuerza  de  atracción  del  imán.  De  lo  contrario,  el  imán  se  desviará.

dañado .

1.  Después  de  usar  el  imán  de  pesca,  límpielo  con  una  toalla  seca  y  colóquelo  debajo.

Déjalo  secar  completamente  al  sol.  Luego,  guárdalo  en  el  estuche  en  un  lugar  fresco  y  seco.

ambiente.

2.  Seca  la  toalla  y  la  cuerda.  Vuelve  a  guardarlas  en  el  estuche.

3.  Cada  vez  que  utilice  el  imán  de  pesca,  compruebe  si  el  perno  de  ojo  está  bien  sujeto.

El  imán  de  pesca  está  suelto.  Si  está  suelto,  aplique  el  fijador  de  roscas.

Asegúrese  de  que  la  cuerda  esté  en  buenas  condiciones  para  garantizar  una  jornada  de  pesca  segura.

MANTENIMIENTO

 



La  fuerza  magnética  está  concentrada

Verticalmente  en  la  parte  inferior.  Por  lo  

tanto,  tire  del  imán  de  pesca.

verticalmente  para  lograr  la  mayor  fuerza;

Tirar  horizontalmente  no  dará  como  resultado

fuerza.

Los  imanes  sólo  pueden  atraer  aleaciones  como

Hierro  y  níquel.  El  acero  inoxidable,  el  cobre,  la  

plata,  el  oro,  etc.,  no  se  ven  

Alejarse  no  tendrá  como  resultado  ninguna  fuerza.

atraídos.

Evite  temperaturas  superiores  a  80°C,  ya  que  esto  

reducirá  significativamente  la

fuerza  magnética.

Coloque  el  imán  en  el  centro  de

gravedad  del  artículo  tanto  como  sea  posible

Para  evitar  que  se  desprenda  hacia  lo  más  pesado.

lado  y  obtener  la  mayor  

Mantenga  la  superficie  del  artículo  como

lo  más  suave  posible  para  obtener  la

la  fuerza  más  

Por  favor,  fije  el  imán  a  la  superficie.

del  artículo  lo  más  cerca  posible  a

obtener  la  fuerza  más  poderosa.  Estar  demasiado  lejos fuerte

fuerza.

PRECAUCIONES
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Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  
REPRESENTANTE  CE:  E­CrossStu  

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

GmbH.

CN.

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO:  YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­
upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.
1  ROKEVA  STREET,  EASTWOOD,  NSW  2122,  Australia

Importado  a  EE.UU.:  Sanven  Technology  Ltd.
Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

 



Vi  fortsätter  att  sträva  efter  att  erbjuda  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "Halv  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

endast  en  uppskattning  av  de  besparingar  du  kan  göra  genom  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  
med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  det  täcker  alla  kategorier  av  verktyg  som  

vi  erbjuder.  Vi  påminner  dig  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/

faktiskt  sparar  hälften  jämfört  med  de  stora  toppmärkena.

support

MAGNETFISKE-KIT

ANVÄNDARMANUAL

 

https://www.vevor.com/support


 



Modell:  MGL-75A-700LBS/MGL-90A-1000LBS/MGL-D116A-1300LBS

MGL-136A-2000LBS/MGL75-2B/MGL-94D-1400LBS/MGL75-2A/

MGL-94DR-1700LBS/

-  1  -

MGL-116D-2000LBS

Magneter  Fiske  

(Bilden  är  endast  för  referens;  vänligen  hänvisa  till  det  faktiska  objektet)

Kit

BEHÖVER  DU  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Har  du  frågor  om  produkten?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  

support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  originalinstruktionerna,  vänligen  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  produkten.  VEVOR  förbehåller  sig  en  tydlig  tolkning  av  vår  

användarmanual.  Produktens  utseende  ska  vara  beroende  av  den  produkt  du  mottagit.  

Vi  ber  om  ursäkt  för  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  några  teknik-  

eller  programuppdateringar  för  vår  produkt.

 

http://www.vevor.com/support


användning  av  produkten,  särskilt  för  frågor  som  inte  

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

anges  

1.  Läs  noggrant  och  förstå  all  MONTERING  OCH  ANVÄNDNING

INSTRUKTIONER  före  användning.

2.  Underlåtenhet  att  följa  säkerhetsreglerna  och  andra  grundläggande  säkerhetsåtgärder  kan  leda  till

vid  allvarlig  

i

personskada.

ALLMÄNNA  SÄKERHETSREGLER

1.  Denna  typ  av  fiskemagnet  har  en  extremt  stark  magnetkraft.  Vänligen

Placera  inte  fiskemagneten  nära  några  järnföremål.

2.  Håll  borta  från  elektroniska  produkter,  särskilt  datorer  och  mobiltelefoner

3.  Placera  fiskemagneterna  långt  ifrån  varandra  för  att  undvika

klibbar  ihop  och  gör  det  svårt  att  separera.

4.  Var  försiktig  med  händerna  när  du  hanterar  fiskemagneten  så  att

så  att  den  inte  fastnar  när  den  fastnar  på  föremål.

5.  Barn  och  minderåriga  får  inte  använda  denna  produkt  för  att  undvika  att  orsaka  skador.

personskada.

6.  Säkerhetsåtgärderna  och  instruktionerna  i  denna  manual  kan  inte

täcka  i  detalj  alla  omständigheter  och  situationer  som  kan  uppstå.

7.  Operatören  och/eller  användaren  måste  använda  sunt  förnuft  och  försiktighet  

ovan.

8.  Slutligen,  kom  alltid  ihåg  att  det  är  mycket  farligt.  Undvik  att  placera  din

kroppen  mellan  två  produkter  eller  produkten  och  järnföremålet,  eftersom  det  fastnar

kan  leda  till  personskador  såsom  frakturer.

när
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MODELL  OCH  
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PARAMETRAR

MGL-75A-700LBS

MGL-136A-2000LBS  Ensidig

Dragande

ÿ75mm  x

ÿ116  mm  x

MGL-94DR-1700LBS  Dubbelsidig

H18mm

H18mm

Tvinga

1300  pund/

590  kg

MGL-94D-1400LBS

ÿ136  mm  x

Tvåsidig

H18mm

ÿ75mm  x

H25mm

1700  pund/

771  kg

Magnetisk

1200  pund/

544  kg

MGL75-2B

/

Riktning

2000  pund

/907  kg

2000  pund/

907  kg

Tvåsidig

ÿ94  mm  x

H28mm

Färg  

ÿ75mm  x

H25mm

rep

700  pund/

318  

Ensidig

kg

MGL-D116A-1300LBS  Enkelsidig

Ensidig

1400  pund/

635  kg

MGL-116D-2000LBS  Dubbelsidig

MGL-90A-1000LBS

Magnet

MGL75-2A

Material
Modell

NdFeB

(N35)/

Kol

Stål

ÿ116  mm  x

H28mm

Magnet

Tvåsidig

Mått

ÿ90mm  x

1000  pund/

454  kg

H18mm

1000  pund/

454  

ÿ94  mm  x

H28mm

kg

Silver

Polyester

ÿ6mm*L

20000  mm

Obs:  Dragkraften  i  modellens  tvåsidiga  magnetiska  riktning  är

hela  styrkan  från  de  två  sidorna.
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STRUKTURDIAGRAM

1.  Magnet  2.  

Yttre  stålhölje  3.  Öglebult  4.  

Säkerhetsspänne  

5.  Rep  6.  Krok

7.  Trådlås

8.  Spade  9.  
Fodral  10.  

Handskar  

(Bilden  är  endast  för  referens;  vänligen  hänvisa  till  det  faktiska  objektet)

 



Förberedelse  av  

INSTALLATION

installation:

KOMPONENTER

BRUKSANVISNING

Användare

1

1

1

1

Spadefodral

1

Tråd

11

Skåp

1

1

1

1

1

1

1 1

1

Magnet  repkrokhandskar

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Modell

MGL-75A-700LBS

MGL-90A-1000LBS

MGL-D116A-1300LBS  1

MGL-136A-2000LBS  1

MGL75-2B

MGL-94D-1400LBS

MGL-94DR-1700LBS  1

MGL-116D-2000LBS  1

Manuell

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1MGL75-2A

1.  Förbered  en  matta  och  lägg  ut  alla  tillbehör.

2.  Öppna  alla  lådor  för  att  kontrollera  att  tillbehören  är  kompletta  och  i  rätt  skick.

gott  skick.

Steg  1:  Sätt  packningen  på  ögleskruven,  applicera  gänglåset  och  skruva  sedan  fast

magneten,  som  visas  nedan.

Obs:  Beroende  på  användning  behövs  endast  en  ögleskruv  åt  gången.  Magneten  på

Endast  ensidig  magnetisk  riktning  kan  skruvas  på  toppen.

-  5  -

 



Steg  2:  Lås  säkerhetsspännet  på  repet  till  öglebulten.

Steg  3:  Ta  på  dig  handskar  och  lägg  fiskemagneten  långsamt  och  samtidigt  i  vattnet

Håll  repet  ordentligt  för  hand.

Steg  4:  Sedan  kan  du  njuta  av  ditt  fiske.

Notera:

1)  Om  kroken  används  är  driftsättet  detsamma  som  ovan.

2)  Överskrid  inte  magnetens  dragkraft.  Annars  kommer  magneten  att  lossna.

skadad.

UNDERHÅLL

1.  Rengör  fiskemagneten  med  en  torr  handduk  efter  att  du  använt  den  och  lägg  den  under

solsken  för  att  säkerställa  att  den  är  helt  torr.  Lägg  sedan  tillbaka  den  i  fodralet  på  en  torr  och  sval  plats.

miljö.

2.  Torka  handduken  och  repet.  Lägg  tillbaka  dem  i  fodralet  också.

3.  Kontrollera  varje  gång  innan  du  använder  fiskemagneten  om  öglebulten

om  fiskemagneten  är  lös  eller  inte.  Använd  gänglåsning  om  den  är  lös.

Se  till  att  repet  är  i  gott  skick  för  att  garantera  din  säkra  fisketur.

-  6  -
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VARNINGAR

Magneter  kan  bara  attrahera  legeringar  som  t.ex.

järn  och  nickel.  Rostfritt  stål,  koppar,  silver,  guld  

etc.  kan  inte  attraheras.

Den  magnetiska  kraften  är  koncentrerad

vertikalt  på  undersidan.  Dra  därför  ut  

fiskemagneten

vertikalt  för  att  uppnå  största  kraften;

Att  dra  horisontellt  resulterar  i  att

Vänligen  håll  ytan  på  föremålet  så  som

så  smidigt  som  möjligt  för  att  få  fram

starkaste  

bort  kommer  det  inte  att  resultera  i  någon  kraft.

kraften.

tvinga.

Undvik  temperaturer  över  80°C,  eftersom  detta  

avsevärt  minskar

magnetisk  kraft.

Fäst  magneten  i  mitten  av

föremålets  tyngd  så  mycket  som  möjligt

för  att  undvika  att  den  faller  av  mot  det  tyngre

sidan  och  för  att  erhålla  största  möjliga  

Vänligen  fäst  magneten  på  ytan

av  varan  så  nära  som  möjligt

uppnå  den  starkaste  kraften.  Att  vara  för  långt  bort

kraft.

 



Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

EU-representant:  E-CrossStu  GmbH.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  

REPRESENTANT  FÖR  STORBRITANNIEN:  YH  CONSULTING  LIMITED.

Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kontor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importerad  till  Australien:  SIHAO  PTY  LTD.

1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.

Svit  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

 



Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  te  leveren  tegen  concurrerende  prijzen.

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  slechts  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  gedekt  zijn.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

support

MAGNET  VISSET

GEBRUIKERSHANDLEIDING

 

https://www.vevor.com/support


 



Model:  MGL-75A-700LBS/MGL-90A-1000LBS/MGL-D116A-1300LBS

MGL-136A-2000LBS/MGL75-2B/MGL-94D-1400LBS/MGL75-2A/

MGL-94DR-1700LBS/

-  1  -

MGL-116D-2000LBS

Magneten  

(De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie;  raadpleeg  het  daadwerkelijke  object)

Visset

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  

met  ons  op:  Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  handleiding.  Lees  alle  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  

VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  de  gebruiksaanwijzing  duidelijk  te  interpreteren.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Neemt  u  het  

ons  niet  kwalijk  dat  we  u  niet  meer  op  de  hoogte  stellen  van  eventuele  technologische  of  

software-updates  voor  ons  product.

 

http://www.vevor.com/support


1.  Lees  alle  MONTAGE-  EN  BEDIENINGSINSTRUCTIES  aandachtig  door  en  begrijp  ze.

INSTRUCTIES  voor  gebruik.

2.  Het  niet  naleven  van  de  veiligheidsregels  en  andere  basisveiligheidsmaatregelen  kan  leiden  tot:

bij  ernstig  persoonlijk  

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

letsel.

ALGEMENE  VEILIGHEIDSREGELS

1.  Dit  type  vismagneet  heeft  een  extreem  sterke  magneetkracht.

Plaats  de  vismagneet  niet  in  de  buurt  van  ijzeren  voorwerpen.

2.  Houd  het  uit  de  buurt  van  elektronische  producten,  vooral  computers  en  mobiele  telefoons.

3.  Plaats  de  vismagneten  ver  uit  elkaar  om  te  voorkomen  dat  ze  in  de  war  raken.

aan  elkaar  plakken  en  het  moeilijk  maken  om  ze  weer  te  scheiden.

4.  Wees  voorzichtig  met  uw  handen  wanneer  u  de  vismagneet  hanteert,

om  niet  te  blijven  haken  als  het  aan  voorwerpen  blijft  plakken.

5.  Kinderen  en  minderjarigen  mogen  dit  product  niet  gebruiken  om  irritatie  te  voorkomen.

persoonlijk  letsel.

6.  De  veiligheidsmaatregelen  en  instructies  die  in  deze  handleiding  worden  gegeven,  kunnen  niet  worden

alle  omstandigheden  en  situaties  die  zich  kunnen  voordoen,  gedetailleerd  beschrijven.

7.  De  bediener  en/of  gebruiker  moet  bij  het  gebruik  van  de  machine  zijn  gezonde  verstand  gebruiken  en  voorzichtig  zijn.

het  bedienen  van  het  product,  met  name  voor  zaken  die  niet  in  de

boven.

8.  Onthoud  ten  slotte  altijd  dat  het  erg  gevaarlijk  is.  Vermijd  het  plaatsen  van  uw

lichaam  tussen  twee  producten  of  het  product  en  het  ijzeren  voorwerp,  zoals  vast  komen  te  zitten

kan  leiden  tot  persoonlijk  letsel,  zoals  botbreuken.
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700  

Eenzijdig
pond/

Model

/

ÿ75mm  x

H25mm

318  

1400  pond/

635  kg

kg
MGL-75A-700LBS

MGL-D116A-1300LBS  Enkelzijdig

Tweezijdig

MGL-90A-1000LBS

2000  pond

/907kg

MGL75-2B

ÿ75mm  x

Tweezijdig

H18mm

Magnetisch

ÿ94mm  x

H28mm

Richting

1000  pond/

454  kg

MGL-94D-1400LBS

Eenzijdig

ÿ116mm  x

Tweezijdig

H18mm

1300  pond/

590  

MGL-94DR-1700LBS  Tweezijdig

Zilver

kg

Magneet

ÿ94mm  x

MGL75-2A

H28mm

Afmetingen

1700  pond/

771  kg

ÿ116mm  x

H28mm

Magneet

1200  pond/

544  kg

Materiaal

1000  pond/

454  

NdFeB

(N35)/

Koolstof

Staal

kg

MGL-136A-2000LBS  Enkelzijdig

Trekken

MGL-116D-2000LBS  Tweezijdig

Kracht

ÿ90mm  x

H18mm

Kleurentouw

ÿ136mm  x

H18mm

MODEL  EN  

2000  pond/

907  

ÿ75mm  x

H25mm

kg

PARAMETERS

Polyester
ÿ6mm*L

-  3  -

20000mm

Let  op:  De  trekkracht  van  de  tweezijdige  magnetische  richting  van  het  model  is  de

de  volledige  kracht  van  beide  partijen.

 



1.  Magneet  

2.  Buitenste  stalen  afdekking  

3.  Oogbout  4.  

Veiligheidsgesp  5.  

Touw  6.  
Haak

7.  Draadborging

8.  Spade  9.  
Koffer  10.  

Handschoenen  

(De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie;  raadpleeg  het  daadwerkelijke  object)

STRUCTUURDIAGRAM
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1.  Zorg  dat  er  een  mat  klaarligt  en  leg  alle  accessoires  erop.

2.  Open  alle  dozen  om  te  controleren  of  de  accessoires  compleet  zijn  en  in  de  originele  verpakking  zitten.

goede  staat.

Stap  1:  Plaats  de  pakking  op  de  oogbout,  breng  de  schroefdraadborging  aan  en  schroef  deze  vervolgens  vast

de  magneet,  zoals  hieronder  weergegeven.

Let  op:  Afhankelijk  van  het  gebruik  is  er  slechts  één  oogbout  per  keer  nodig.  De  magneet  van

enkelzijdige  magnetische  richting,  kan  aan  de  bovenkant  worden  geschroefd.

COMPONENTEN

GEBRUIKSAANWIJZING

Handmatig
Schoppenzaak

Gebruiker

1

1

11

Draad

1

1

Kluis
Magneet  Touw  Haak  Handschoenen

1

1

Model

MGL-75A-700LBS

MGL-90A-1000LBS

MGL-D116A-1300LBS  1

MGL-136A-2000LBS  1

MGL75-2B

MGL-94D-1400LBS

MGL-94DR-1700LBS  1

MGL-116D-2000LBS  1

1MGL75-2A

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1
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INSTALLATIE

Installatievoorbereiding:

 



Stap  2:  Maak  de  veiligheidsgesp  op  het  touw  vast  aan  de  

-  6  -

oogbout.

Stap  3:  Trek  handschoenen  aan  en  dompel  de  vismagneet  langzaam  en  tegelijkertijd  in  het  water.

Houd  het  touw  stevig  met  de  hand  vast.

Stap  4:  Dan  kunt  u  genieten  van  uw  

1)  Indien  de  haak  wordt  gebruikt,  is  de  werking  dezelfde  als  hierboven.

2)  Overschrijd  de  trekkracht  van  de  magneet  niet.  Anders  zal  de  magneet  breken.

beschadigd.

vistocht.

Opmerking:

1.  Maak  de  vismagneet  na  gebruik  schoon  met  een  droge  handdoek  en  leg  hem  onder

zonneschijn  om  ervoor  te  zorgen  dat  het  volledig  droog  is.  Plaats  het  vervolgens  terug  in  de  hoes  op  een  droge,  koele  plaats.

omgeving.

2.  Droog  de  handdoek  en  het  touw  af.  Doe  ze  ook  terug  in  de  koffer.

3.  Controleer  voor  elk  gebruik  van  de  vismagneet  of  de  oogbout  goed  vastzit.

Zit  de  vismagneet  los  of  niet?  Breng  dan  schroefdraadborgmiddel  aan  als  de  magneet  los  zit.

Zorg  ervoor  dat  het  touw  in  goede  staat  verkeert,  zodat  u  veilig  kunt  vissen.

ONDERHOUD
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WAARSCHUWINGEN

Houd  het  oppervlak  van  het  artikel  schoon.

zo  glad  mogelijk  om  de

sterkste  kracht.

De  magnetische  kracht  is  geconcentreerd

verticaal  aan  de  onderkant.  Trek  daarom  

de  vismagneet  omhoog.

verticaal  om  de  grootste  kracht  te  bereiken;

horizontaal  trekken  zal  resulteren  in  geen

Magneten  kunnen  alleen  legeringen  aantrekken  zoals

IJzer  en  nikkel.  Roestvrij  staal,  koper,  zilver,  

goud,  enz.  worden  niet  

Bevestig  de  magneet  aan  het  oppervlak

van  het  item  zo  dicht  mogelijk  bij

de  sterkste  kracht  verkrijgen.  Te  ver  weg  zijn

weg  zal  geen  kracht  tot  gevolg  hebben.

aangetrokken.

kracht.

Vermijd  temperaturen  boven  de  80°C,  

aangezien  dit  de

magnetische  

Bevestig  de  magneet  in  het  midden  van

zwaartekracht  van  het  item  zoveel  mogelijk

om  te  voorkomen  dat  het  naar  de  zwaardere  kant  afbladdert

kant  en  om  de  grootste  kracht  te  verkrijgen.

kracht.

 



Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

EG-vertegenwoordiger:  E-CrossStu  GmbH.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

VK  VERTEGENWOORDIGER:  YH  CONSULTING  LIMITED.

T.a.v.  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.

1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.

Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

 



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/

KIT  DE  PÊCHE  À  

MANUEL  D'UTILISATION

L'AIMANT

support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
Les  expressions  « Moitié  Économisez »,  « Moitié  Prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  

utilisons  ne  représentent  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  
outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvrent  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  

d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  invitons  à  vérifier  attentivement,  lors  de  votre  commande,  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  du  prix  par  rapport  aux  grandes  marques.

 

https://www.vevor.com/support


 



Kit  de  pêche  magnétique

Modèle :  MGL­75A­700LBS/MGL­90A­1000LBS/MGL­D116A­1300LBS
MGL­136A­2000LBS/MGL75­2B/MGL­94D­1400LBS/MGL75­2A/
MGL­94DR­1700LBS/

(L'image  est  à  titre  indicatif  uniquement ;  veuillez  vous  référer  à  l'objet  

BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZ­NOUS !

Des  questions  sur  nos  produits ?  Besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  contacter :  

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique :  www.vevor.com/support

Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  l'intégralité  du  manuel  
avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  ce  
manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser  pour  les  éventuelles  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles.

réel)

MGL­116D­2000LBS

­  1  ­

 

http://www.vevor.com/support


1.  Lisez  attentivement  et  comprenez  tous  les  ASSEMBLAGE  ET  FONCTIONNEMENT

INSTRUCTIONS  avant  l'utilisation.

2.  Le  non­respect  des  règles  de  sécurité  et  autres  précautions  de  sécurité  de  base  peut  entraîner

en  cas  de  blessures  corporelles  

au­dessus  de.

graves.

RÈGLES  GÉNÉRALES  DE  SÉCURITÉ

1.  Ce  type  d'aimant  de  pêche  possède  une  force  magnétique  extrêmement  puissante.  Veuillez

ne  placez  pas  l'aimant  de  pêche  à  proximité  d'objets  en  fer.

2.  Tenir  à  l'écart  des  produits  électroniques,  en  particulier  des  ordinateurs  et  des  téléphones  portables

3.  Veuillez  placer  les  aimants  de  pêche  loin  les  uns  des  autres  pour  éviter

se  collent  les  uns  aux  autres  et  rendent  la  séparation  difficile.

4.  Veuillez  faire  attention  à  vos  mains  lorsque  vous  manipulez  l'aimant  de  pêche  afin

pour  ne  pas  se  faire  prendre  quand  il  colle  aux  objets.

5.  Les  enfants  et  les  mineurs  ne  sont  pas  autorisés  à  utiliser  ce  produit  afin  d'éviter  de  provoquer

préjudice  corporel.

6.  Les  précautions  et  instructions  de  sécurité  données  dans  ce  manuel  ne  peuvent  pas

couvrir  en  détail  toutes  les  conditions  et  situations  qui  peuvent  survenir.

7.  L'opérateur  et/ou  l'utilisateur  doivent  faire  preuve  de  bon  sens  et  de  prudence  lorsqu'ils

l'utilisation  du  produit,  en  particulier  pour  toute  question  qui  n'est  pas  mentionnée  dans  

8.  Enfin,  n'oubliez  jamais  que  c'est  très  dangereux.  Évitez  de  placer  votre

corps  entre  deux  produits  ou  le  produit  et  l'objet  en  fer,  comme  s'il  se  coinçait

peut  entraîner  des  blessures  corporelles  telles  que  des  fractures.

le

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS
­  2  ­

 



MODÈLE  ET  

­  3  ­

PARAMÈTRES

MGL­75A­700LBS

φ90mm  x

H18mm

recto  verso

φ94  mm  x

Φ75  mm  x

H25mm

H28mm

1000  lb/

454  

recto  verso

kg

Tirant

MGL75­2B

Forcer

Unilatéral

700  lb/

318  

1200  lb/

544  kg

kg

φ116mm  x

recto  verso

H18mm

Modèle

φ75mm  x

MGL75­2A

H18mm

1000  lb/

454  

1400  lb/

635  kg

kg

1  300  lb/

590  kg

φ75mm  x

H25mm

MGL­D116A­1300LBS  

MGL­136A­2000LBS  

φ116mm  x

H28mm

unilatéral

unilatéral

MGL­116D­2000LBS  recto  verso

MGL­90A­1000LBS

Aimant

NdFeB

(N35)/

Carbone

Acier

Dimensions

Magnétique

φ136mm  x

H18mm

Direction

Aimant

Matériel

Unilatéral

/

MGL­94D­1400LBS

Corde  de  

1700  lb/

771  kg

couleur

2000  lb

/907  kg

Argent

φ94  mm  x

H28mm
MGL­94DR­1700LBS  recto  verso

Polyester
Φ6mm*L
20000  

2000  lb/

907  kg

mm

Remarque :  la  force  de  traction  de  la  direction  magnétique  bilatérale  du  modèle  est  la
toute  la  force  des  deux  côtés.

 



1.  Aimant  2.  
Revêtement  extérieur  en  acier  
3.  Boulon  à  
œil  4.  Boucle  de  
sécurité  5.  
Corde  6.  Crochet
7.  Frein­filet

SCHÉMA  DE  

8.  Bêche  9.  
Étui  10.  

Gants  (L'image  

est  à  titre  indicatif  uniquement ;  veuillez  vous  référer  à  l'objet  réel)

STRUCTURE

­  4  ­

 



MODE  

Préparation  de  

INSTALLATION

l'installation :

D'EMPLOI

COMPOSANTS

Fil

Casier
Gants  à  crochet  magnétique  pour  corde

1

1

1

1

1

1

1

1

Étui  à  
Manuel

1

1

1

1

1

1

1

1

11 1

bêche

1

1

Utilisateur

1

1

1

1

1

1

1

Modèle

MGL­75A­700LBS

MGL­90A­1000LBS

MGL­D116A­1300LBS  1

MGL­136A­2000LBS  1

MGL75­2B

MGL­94D­1400LBS

MGL­94DR­1700LBS  1

MGL­116D­2000LBS  1

1

1

1

1

1

1

1MGL75­2A

1

1

1

1

1

1

1.  Veuillez  préparer  un  tapis  et  vous  devez  étaler  tous  les  accessoires.

2.  Veuillez  ouvrir  toutes  les  boîtes  pour  vérifier  que  les  accessoires  sont  complets  et  en

bon  

­  5  ­

état.

Étape  1 :  Placez  le  joint  sur  le  boulon  à  œil,  appliquez  le  frein­filet,  puis  vissez

l'aimant,  comme  indiqué  ci­dessous.

Remarque :  Selon  l'utilisation,  un  seul  boulon  à  œil  est  nécessaire  à  la  fois.  L'aimant  de

la  direction  magnétique  unilatérale  ne  peut  être  vissée  que  sur  le  dessus.

 



Étape  2 :  Verrouillez  la  boucle  de  sécurité  de  la  corde  sur  le  boulon  à  

­  6  ­

œil.

Étape  3 :  Mettez  des  gants  et  placez  l'aimant  de  pêche  dans  l'eau  lentement  et  en  même  temps

temps,  tenez  fermement  la  corde  à  la  main.

Étape  4 :  Vous  pourrez  alors  profiter  de  votre  pêche.

Note:

1)  Si  le  crochet  est  utilisé,  la  méthode  de  fonctionnement  est  la  même  que  ci­dessus.

2)  Ne  pas  dépasser  la  force  d'attraction  de  l'aimant.  Sinon,  l'aimant  sera

endommagé .

1.  Après  avoir  utilisé  l'aimant  de  pêche,  nettoyez­le  avec  une  serviette  sèche  et  posez­le  sous

au  soleil  pour  vous  assurer  qu'il  est  complètement  sec.  Remettez­le  ensuite  dans  son  étui,  dans  un  endroit  frais  et  sec.

environnement.

2.  Séchez  la  serviette  et  la  corde.  Remettez­les  également  dans  leur  étui.

3.  Avant  chaque  utilisation  de  l'aimant  de  pêche,  veuillez  vérifier  si  le  boulon  à  œil  est  bien  fixé.

Si  l'aimant  de  pêche  est  desserré,  appliquez  du  frein­filet.

Assurez­vous  que  la  corde  est  en  bon  état  pour  garantir  votre  sortie  de  pêche  en  toute  sécurité.

ENTRETIEN

 



La  force  magnétique  est  concentrée

verticalement  sur  le  fond.  Veuillez  donc  

retirer  l'aimant  de  pêche

verticalement  pour  obtenir  la  plus  grande  force ;

tirer  horizontalement  n'entraînera  aucun
forcer.

Les  aimants  ne  peuvent  attirer  que  des  alliages  tels  que

Le  fer  et  le  nickel  ne  sont  pas  attirés.  L'acier  

inoxydable,  le  cuivre,  l'argent,  l'or,  

Veuillez  conserver  la  surface  de  l'article  comme

lisse  autant  que  possible  pour  obtenir  le

etc.

Veuillez  éviter  les  températures  supérieures  à  80  

°C,  car  cela  diminuerait  considérablement  la

force  magnétique.

Veuillez  fixer  l'aimant  sur  la  surface

de  l'article  aussi  près  que  possible  de

obtenir  la  force  la  plus  puissante.  Être  trop  loin

s'éloigner  n'entraînera  aucune  force.

Fixez  l'aimant  au  centre  de

gravité  de  l'objet  autant  que  possible

pour  éviter  qu'il  ne  se  détache  vers  le  plus  lourd

côté  et  pour  obtenir  la  plus  grande  

la  force  la  plus  puissante.

force.

PRÉCAUTIONS
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Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.
REPRÉSENTANT  CE :  E­CrossStu  GmbH.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.
REPRÉSENTANT  AU  ROYAUME­UNI :  YH  CONSULTING  LIMITED.

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­
upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX
Importé  en  AUS :  SIHAO  PTY  LTD.
1  ROKEVA  STREET,  EASTWOOD,  NSW  2122,  Australie

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.
Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

 



Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  ähnliche  Ausdrücke  stellen  lediglich  eine  Schätzung  der  Ersparnis  

dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  erzielen  können,  
und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/

sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

support

MAGNET-ANGELSET

BENUTZERHANDBUCH

 

https://www.vevor.com/support


 



Modell:  MGL-75A-700LBS/MGL-90A-1000LBS/MGL-D116A-1300LBS

MGL-136A-2000LBS/MGL75-2B/MGL-94D-1400LBS/MGL75-2A/

MGL-94DR-1700LBS/

-  1  -

MGL-116D-2000LBS

Magnete  

(Das  Bild  dient  nur  als  Referenz;  bitte  beziehen  Sie  sich  auf  das  tatsächliche  Objekt.)

Angelset

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Kontaktieren  Sie  uns  

gerne:  Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  vom  gelieferten  Produkt  

ab.  Bitte  haben  Sie  Verständnis  dafür,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  über  Technologie-  oder  

Software-Updates  informieren.

 

http://www.vevor.com/support


1.  Lesen  Sie  sorgfältig  und  verstehen  Sie  alle  MONTAGE-  UND  BEDIENUNGSHINWEISE

Lesen  Sie  vor  der  Inbetriebnahme  die  ANLEITUNG .

2.  Die  Nichtbeachtung  der  Sicherheitsregeln  und  anderer  grundlegender  Sicherheitsvorkehrungen  kann  dazu  führen

zu  schweren  Verletzungen  

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

führen.

ALLGEMEINE  SICHERHEITSREGELN

1.Dieser  Angelmagnet  hat  eine  extrem  starke  Magnetkraft.  Bitte

Platzieren  Sie  den  Angelmagneten  nicht  in  der  Nähe  von  Eisengegenständen.

2.  Von  elektronischen  Produkten,  insbesondere  Computern  und  Mobiltelefonen,  fernhalten

3.  Bitte  legen  Sie  die  Angelmagnete  weit  voneinander  entfernt,  um  zu  vermeiden

zusammenkleben  und  eine  Trennung  erschweren.

4.  Bitte  seien  Sie  vorsichtig  mit  Ihren  Händen,  wenn  Sie  den  Angelmagneten  anfassen,

um  nicht  hängen  zu  bleiben,  wenn  es  an  Gegenständen  klebt.

5.  Kinder  und  Minderjährige  dürfen  dieses  Produkt  nicht  verwenden,  um

Personenschäden.

6.  Die  Sicherheitshinweise  und  Anweisungen  in  diesem  Handbuch  können  nicht

Behandeln  Sie  detailliert  alle  Bedingungen  und  Situationen,  die  auftreten  können.

7.Der  Bediener  und/oder  Benutzer  muss  gesunden  Menschenverstand  und  Vorsicht  walten  lassen,  wenn

Bedienung  des  Produkts,  insbesondere  für  alle  Angelegenheiten,  die  nicht  in  der

über.

8.  Schließlich,  denken  Sie  immer  daran,  dass  es  sehr  gefährlich  ist.  Vermeiden  Sie  es,  Ihre

Körper  zwischen  zwei  Produkten  oder  dem  Produkt  und  Eisenobjekt,  als  hängen

kann  zu  Verletzungen  wie  Knochenbrüchen  führen.
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Einseitig

Modell

/

/907kg

ÿ75mm  x

H25mm

700  lb/

318  

1400  lb/

635  kg

kg
MGL-75A-700LBS

MGL-D116A-1300LBS  Einseitig

Zweiseitig

MGL-90A-1000LBS

2000  Pfund

MGL75-2B

ÿ75mm  x

Zweiseitig

H18mm

Magnetisch

ÿ94mm  x

H28mm

Richtung

1000  lb/

454  kg

MGL-94D-1400LBS

Einseitig

ÿ116mm  x

Zweiseitig

H18mm

1300  lb/

590  

MGL-94DR-1700LBS  Zweiseitig

Silber

kg

Magnet

ÿ94mm  x

MGL75-2A

H28mm

Maße

1700  lb/

771  kg

ÿ116mm  x

H28mm

Magnet

1200  lb/

544  kg

Material

1000lb/

454  

NdFeB

(N35)/

Kohlenstoff

Stahl

kg

MGL-136A-2000LBS  Einseitig

Ziehen

MGL-116D-2000LBS  Zweiseitig

Gewalt
Farbe  

ÿ90mm  x

H18mm

Seil

ÿ136mm  x

H18mm

MODELL  UND  

2000lb/

907  

ÿ75mm  x

H25mm

kg

PARAMETER

Polyester

ÿ6mm*L

20000  
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mm

Hinweis:  Die  Zugkraft  der  zweiseitigen  magnetischen  Richtung  des  Modells  ist  die

die  gesamte  Kraft  beider  Seiten.

 



1.  Magnet  2.  

Äußere  Stahlabdeckung  3.  

Ringschraube  4.  

Sicherheitsschnalle  5.  

Seil  6.  Haken

7.  Schraubensicherung

8.  Spaten  9.  

Etui  10.  

Handschuhe  

(Das  Bild  dient  nur  als  Referenz;  bitte  beziehen  Sie  sich  auf  das  tatsächliche  Objekt)

STRUKTURDIAGRAMM
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1.  Bitte  legen  Sie  eine  Matte  bereit  und  breiten  Sie  alle  Accessoires  darauf  aus.

2.  Bitte  öffnen  Sie  alle  Kartons,  um  zu  überprüfen,  ob  das  Zubehör  vollständig  und  in

guter  

Schritt  1:  Legen  Sie  die  Dichtung  auf  die  Ringschraube,  tragen  Sie  den  Schraubensicherungslack  auf  und  schrauben  Sie  sie  dann  fest

Zustand.

den  Magneten,  wie  unten  gezeigt.

Hinweis:  Je  nach  Einsatzzweck  wird  jeweils  nur  eine  Ringschraube  benötigt.  Der  Magnet  von

Nur  einseitige  Magnetrichtung  kann  oben  angeschraubt  werden.

KOMPONENTEN

BEDIENUNGSANLEITUNG

Handbuch
Spatentasche

Benutzer

1

1

11

Faden
Handschuhe  mit  Magnetseilhaken

1

1

1

Schließfach

1

Modell

MGL-75A-700LBS

MGL-90A-1000LBS

MGL-D116A-1300LBS  1

MGL-136A-2000LBS  1

MGL75-2B

MGL-94D-1400LBS

MGL-94DR-1700LBS  1

MGL-116D-2000LBS  1

1MGL75-2A

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1
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INSTALLATION

Installationsvorbereitung:

 



Schritt  2:  Befestigen  Sie  die  Sicherheitsschnalle  am  Seil  am  
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Ringbolzen.

Schritt  3:  Ziehen  Sie  Handschuhe  an  und  legen  Sie  den  Angelmagneten  langsam  ins  Wasser,  und  gleichzeitig

Halten  Sie  das  Seil  dabei  mit  der  Hand  fest.

Schritt  4:  Dann  können  Sie  Ihr  Angeln  genießen.

Notiz:

1)  Wenn  der  Haken  verwendet  wird,  ist  die  Vorgehensweise  dieselbe  wie  oben.

2)  Überschreiten  Sie  nicht  die  Zugkraft  des  Magneten.  Andernfalls  wird  der  Magnet

beschädigt .

1.  Reinigen  Sie  den  Angelmagneten  nach  Gebrauch  mit  einem  trockenen  Handtuch  und  legen  Sie  ihn  unter

Sonnenlicht,  um  sicherzustellen,  dass  es  vollständig  trocknet.  Legen  Sie  es  dann  wieder  in  das  Gehäuse  und

Umfeld.

2.  Trocknen  Sie  Handtuch  und  Seil.  Legen  Sie  diese  ebenfalls  zurück  in  die  Tasche.

3.  Prüfen  Sie  vor  jedem  Gebrauch  des  Angelmagneten,  ob  die  Ringschraube

ob  der  Angelmagnet  locker  ist  oder  nicht.  Wenden  Sie  bei  Lockerung  bitte  Schraubensicherungsmittel  an.

Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Seil  in  gutem  Zustand  ist,  um  einen  sicheren  Angelausflug  zu  gewährleisten.

WARTUNG
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VORSICHTSMASSNAHMEN

Bitte  halten  Sie  die  Oberfläche  des  Artikels  wie

glatt  wie  möglich,  um  die

stärkste  Kraft.

Die  magnetische  Kraft  konzentriert  sich

senkrecht  auf  der  Unterseite.  Ziehen  Sie  

daher  bitte  den  Angelmagneten

vertikal,  um  die  größte  Kraft  zu  erzielen;

horizontales  Ziehen  führt  zu  keinem

Magnete  können  nur  Legierungen  anziehen,  wie

Eisen  und  Nickel.  Edelstahl,  Kupfer,  Silber,  Gold  

usw.  können  nicht  angezogen  

Bitte  befestigen  Sie  den  Magneten  an  der  Oberfläche

des  Artikels  so  nah  wie  möglich  an

die  stärkste  Kraft  zu  erhalten.  Zu  weit

weg  führt  zu  keiner  Kraft.

werden.

Gewalt.

Bitte  vermeiden  Sie  Temperaturen  über  80°C,  

da  dies  die

magnetische  

Befestigen  Sie  den  Magneten  in  der  Mitte

Schwerkraft  des  Artikels  so  weit  wie  möglich

um  zu  vermeiden,  dass  es  in  Richtung  der  schwereren

Seite  und  um  die  größte  Kraft  zu  erhalten.

Kraft.
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support

 


